N
2.01 [SCHODISKO 6,5m? |drevo P7 |vapennocement. omietka + sdk SDK podhlad P o d o rys D 0 M
2.02 |CHODBA 7,7m?  |[lamino parkety + lista | P8 |vapennocement. omietka + sdk SDK podhlad
2.03 |ULOZNY PRIESTOR 4,8m* |lamino parkety + lista | P8 [vapennocement. omietka + sdk  |SDK podhlad Od k ro Vi e
2.04 |DETSKA IZBA 13,9m? |lamino parkety + lista | P8 |vapennocement. omietka + sdk SDK podhlad p
2.05 |KUPELNA 5,6 m? |keram. dlazba + sokel | P9 [keramicky obklad v. 2000 + sdk | SDK podhlad
2.06 |DETSKA IZBA 13,7 m? |lamino parkety + lista P8 |vapennocement. omietka + sdk SDK podhlad
2.07 |[SATNIK SPALNA 54m? |lamino parkety + lista | P8 |vapennocement. omietka + sdk | SDK podhlad
2.08 [SPALNA 15,0m? |lamino parkety + lista | P8 |vapennocement. omietka + sdk SDK podhlad
2.09 |TERASA 39,0m* |dlazba P10|-
2.10 [SCHODY NA TERASU 2,1m? |kovove schody - |-
SPOLU 113,6 m?
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